

Manijak se skinuo go ispred vrtića

20/01/2009 13:11 by nookie

J.Ä†. iz Banjaluke i njena troipogodišnja kćerka došivjele su šok kad im je juče ujutro pred vrtićem "Leptiriš" u naselju Borik prišao manijak i skinuo se go. Zaprepaštena majka tvrdi da im je manijak prišao dok su pokušavale da uđu u vrtić. "Došle smo prije svih, oko 6.20 i tada sam pored ulaznih stepenica primijetila tridesetogodišnjaka s kašketom na glavi kako stoji u neposrednoj blizini vrtića. Ćekali smo tetu da nam otključa vrata i odjednom se iza naših leđa pojavio taj isti mladiš, ovog puta potpuno nag", ispričala je uznemirena majka i dodala da ne zna kako će svoje dijete ponovo poslati u ovaj vrtić.

Izvor "Nezavisnih" tvrdi da isti manijak već 15 dana uznemirava vaspitačice i djecu vrtića "Leptiriš". "Ovo nije prvi put da se on pojavljuje u blizini vrtića. Dolazio je i prije, radi ušasne stvari, a djeca su ovdje. Obavijestili smo sve, ali niko ništa ne može ili ne želi da učini", kazao je izvor "Nezavisnih". Nataša Radulović, direktor Centra za predškolsko vaspitanje i obrazovanje, tvrdi da je početkom decembra zatražila od policije da zbog "sve učestalijih prijava uznemiravanja djece" obilazi banjalučke vrtiće u jutarnjim časovima. Ona je dodala da je policiji danas uputila novi zahtjev u kome traži cjelodnevni obilazak banjalučkih vrtića. Mira Gališ, pomoćnik direktora Centra, pak, kaže da se nije dogodilo ništa strašno. "Radi se o poznatom bolesnom mladišu koji nije bio agresivan. Majka i dijete nisu bili fizički napadnuti, niti se napad dogodio u objektu vrtića", izjavila je Gališeva, dodajući da se sve ubrzo smirilo. Iz CJB Banjaluka danas nije dobijen zvaničan odgovor da li su obaviješteni o dešavanjima u banjalučkim vrtićima, a nezvanični odgovor glasio je da bi Centar trebao da angažuje privatno obezbjeenje. Dječji psiholozi i roditelji iz vrtića "Leptiriš" šokirani su stavom nadležnih i pitaju se da li će neko reagovati ukoliko se bude dogodilo ono najgore. Psiholozi upozoravaju da nadležni ne smiju olako shvatati ono što se dešava pred očima djece, niti tvrditi da je sve u redu, kada činjenice pokazuju da nije. "Pri Centru za predškolsko vaspitanje postoji i Savjet roditelja banjalučkih vrtića, koji se nije sastao više od godinu dana, a ispred banjalučkih vrtića se već duže vrijeme okupljaju narkomani, u dvorištima vrtića se pronalaze šprice i krvavi zavoji, a vaspitačice ne smiju o tome da pričaju, jer im prijete otkaz", zaključio je jedan roditelj koji nije želio da mu navodimo ime.